


VIDEO: Další americké zbraně a západní vojenská technika dodaná Ukrajině byly terčem útoku ruské armády. Zasaženo bylo i klíčové ukrajinské armádní komunikační zařízení

 infovojna.bz/article/video-dalsie-americke-zbrane-a-zapadna-vojenska-technika-dodana-ukrajine-boli-tercom-utoku-ruskej-armady-zasiahnute-bolo-aj-klucove-ukrajinske-armadne-komunikacne-zariadenie

Ruská armáda zničila v ruské Kurské oblasti také nejmodernější tank Leopard 2 německé výroby.

Ruské jednotky úspěšně zničily další obrněné vozidlo, které Ukrajině dodali její západní podporovatelé, uvedlo ve čtvrtek 19. září 2024 ruské ministerstvo obrany, které z útoku zveřejnilo také video.

Obrněný transportér (APC) americké výroby Stryker zpozoroval ruský letecký průzkum ve vesnici v Kurské oblasti.

Na videozáznamu, který zveřejnilo ministerstvo, je vidět APC v menší zalesněné oblasti na okraji jedné z obcí. Zasáhne ho projektil a následný silný výbuch vyslal do vzduchu husté koudoly kouře.

Ministerstvo obrany ve své nejnovější denní zprávě o situaci v regionu APC Stryker konkrétně nezmiňuje, ale uvedlo, že ukrajinské síly přišly za posledních 24 hodin celkem o 14 kusů vojenské techniky včetně bojového tanku, dvou bojových vozidel pěchoty, APC a deseti dalších obrněných vozidel. Ukrajinská armáda také v důsledku bojů v oblasti ztratila více než 300 vojáků.

Podle zprávy ruská armáda pokračovala v protiofenzivě v Kurské oblasti, přičemž odrazila několik ukrajinských protiútoků a tři pokusy o přechod do Ruska z Ukrajiny. Přestože invazní síly zpočátku dosáhly určitého pokroku začátkem minulého měsíce, nájezd byl od té doby zastaven a Rusko začalo podle obou stran vlastní protiútok.

Jednotky ukrajinské armády začátkem srpna vpadly do ruského pohraničního regionu, jejich postup však brzy zastavila ruská armáda, která v uplynulých týdnech spustila protiofenzívu na

vytlačení ukrajinských vojáků a za několik dní osvobodila více než tucet obcí.

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj označil průnik ukrajinské armády za součást „vítězného plánu“ Kyjeva, se kterým plánuje seznámit amerického prezidenta Joea Bidena i oběma hlavními prezidentskými kandidáty - viceprezidentkou Kamale Harrisové a bývalému prezidentovi Donaldu Trumpovi.

Podle ukrajinských představitelů bylo cílem invaze do Kurské oblasti přimět Rusko, aby přesunulo své jednotky z Donbasu, získat silnější pozici při případných jednáních s Ruskem a vyvolat u ruského obyvatelstva strach. Moskva mezitím vyloučila jakékoli jednání s Kyjevem, pokud má na ruském území své jednotky.

Rusko navzdory tomuto vývoji pokračovala ve své ofenzivě v Donbasu. Moskva zároveň vyloučila jakékoli jednání s Kyjevem, pokud má na ruském území své jednotky. Podle nejnovějších odhadů ruského ministerstva obrany stál hazard Kyjeva ukrajinskou armádu téměř 15 000 životů.

Ruská armáda během středy zničila v ruské Kurské oblasti také tank Leopard 2 německé výroby. Ve zveřejněném videu je vidět, jak byl tank zasažen kamikadze dronem.

Celkově byly zničeny dva tanky Leopard, čtyři bojová vozidla pěchoty CV-90 švédské výroby a desítky dalších obrněných vozů a kusů vojenské techniky, uvedlo ministerstvo.

Příslušníci ruské průzkumné skupiny sil Sever pomocí několika bezpilotních letadel zasáhli jeden z nejmodernějších tanků v ukrajinském arzenálu - tank Leopard 2A5.

První zásah způsobil mohutný požár ve věži tanku, zatímco druhý dron zřejmě zasáhl trup Leoparda. Záběry zachycené dronem vznášejícím se v dálce ukázaly, že tank po útoku začal hořet.

Rusko zasáhlo klíčové centrum speciální rádiové komunikace

Ruské síly podnikly útok také na klíčové ukrajinské vojenské komunikační zařízení, jakož i na několik dalších prioritních cílů.

Ruské ministerstvo ve svém čtvrtěčném prohlášení uvedlo, že ruská vojenská letadla, bezpilotní letouny, rakety a dělostřelectvo úspěšně „zasáhly hlavní centrum speciální rádiové komunikace Hlavního zpravodajského ředitelství ozbrojených sil Ukrajiny“, jakož i kritická zařízení letištní infrastruktury.

Ukrajinská média a představitelé hlásili několik výbuchů v Charkově a Sumské oblasti, přičemž několik výbuchů bylo ve středu večer slyšet také v Kyjevě. Podle místních představitelů bylo při útoku na Charkov použito několik balistických raket.

Rusko pokračuje ve vysoce přesných úderech na ukrajinská vojenská zařízení včetně žoldněřských základen, obranných, průmyslových a energetických zařízení, přičemž trvá na tom, že tyto útoky nikdy nejsou zaměřeny na civilisty.

V srpnu ruské ministerstvo obrany prohlásilo, že zničilo velitelské a řídicí zařízení jedné z ukrajinských mechanizovaných brigád raketou Iskander-M. Při útoku přišlo o život více než tucet vojenských důstojníků.

Zdroj: [rt.com \(1\)](#), [\(2\)](#), [\(3\)](#) / **InfoVálka**

[Otevřít článek v aplikaci Telegram >>](#)
